A Yuueepzumem y Hcmounom Capajegy

LZ /l /l ¢ Enexmpomexnuuku gpaxyimem

HCIIHT U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHUKE 1
6. okmoobap 2016.

1. Hoenu — Henum: 12 noena

Ha cmumu 1. nar je monpeynu npecjek KOakCHjaTHOT KoHeH3aTopa. [loynpeuHik yHyTpalmbe eleKTpoae
KOHjIeH3aTopa n3HocH a = 10 cm, 70K je YHYTpalllkhH MOTYIIPEUYHUK CIIoJballlbe enekTpoae b. [TomosuHa
npocTopa u3Mely eJeKkTpola HCHyHhEHa je TUEICKTPUKOM pPEeNaThBHE JUETICKTPUYHE KOHCTaHTE &, a
Jpyra MOJOBUHA JUENIEKTPUKOM pellaTUBHE TUENICKTPUYHE KOHCTAHTE &2, Ka0 Ha ciUIM 1. AKO je HamoH
m3mel)y enekrpona Ujx = 20 kV u ako mosee y queneKTpuky He cmuje npehu Bpujeanoct Ey, = 40 kV/em,
OJIPEIUTH YHYTPAIIHH NOTYIPEUHHK CIIOJbaIIbEe eJIeKTpoe b.
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Cnuxa 1.

2. IHoenu — Henum: 13 noena

W3melhy enexTpoja Ba3ayIIHOT IJI0YACTOI KOHIEH3aTOpa
(roue 1 u 3), ontepehenor HaenekrpucameM Q = 10 nC,
YHECE C€ HaeJleKTprcaHa MPOBOJIHA TIoYa (TU104a 2) UCTHX
JMMEH31ja ¥ TIOCTaBH C€ MapaJIelHO eJIeKTpoJamMa, Ha cpe-
JTMHA pacTojamka d, Kao IITO je NMPHKa3aHO Ha CIUIM 2.
Haenexrpucame yHujere miode Q,; je HenosHarto. J{umeH-
3uje wioda cy b = 20 cm u 0 = 1 mm. Pacrojame mmehy
eJIEKTpoJia KOHJeH3aTopa u3HocH d = 1 cm. Cmarpatu aa ce
MBUYHH e(eKTH MOT'Y 3aHEMapHHTH.

a) Oppenuty, y omutuM OpojeBUMa, TYCTHHE HaeTIEKTPU-
cama Ha CBUM ITOBPIIMHAMA TIJI0Ya;

06) AKO je BpHjeTHOCT HamoHa u3Mel)y TO3UTHBHE eJieK-

TpoJie KOHJeH3aTropa U yHujere mwioue Ui, =95 V, Hahu
HAEJICKTPUCAbe YHU]ETE II04e Q).

B) Oapenutu y KOjUM TadykaMa jeé WHTCH3HUTET €JICKTpH-
YHOT T0Jba HajBehH, Te HErOBY BPH]jEIHOCT.

Chuka 2.




3. Iloenu — Ucnum: 13 noena

3a KOJIO CTaJIHE jeJHOCMjEpHE CTpYje, IpUKa3aHo Ha ciauiy 3. nosHato je: E=330V, [, =5AuR,=11Q.
Kana ce y Koy oTHOpPHOCT MAECHTUYHUX OTHOpHHUKA R (R # 0) yaBocTpydn, cHara OTIOpHUKA R, ocTaje
HerpomujereHa. OapeauTH: (a) OTHOPHOCT OTIOpHUKA R 1 (6) cHary oTrnopHUKa R),.
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Cauka 3.

4. Ioenu — Henum: 12 noena

VY eneKTpUYHOM KOITy, IPUKA3aHOM Ha CIIMIM 4., IIPY OTBOPEHOM IIpekuaady K, HaeanHu amrepMerap moka-
3yje BpujeqHocT [y = 2 A, a HaenekTpucame KoHnenszaropa nzHocu Q = 40 pC. IlozHare cy BpujenqHOCTH
enmemeHata y kony: E3 =10V, C=1uF, Ri=R4=R5s=10Qu R, = R3 = R =20 Q. Onpenutn:

a) BPUJECIHOCTH EIEKTPOMOTOPHUX cuna £ u E,

0) MmoKa3zuBame aMIepMeTpa 1 MPOMjeHy eHepruje KOHeH3aTopa HAKOH 3aTBapama npekuaava K,

B) IPOMjEHY CHare Ha OTIIOPHUKY R¢ HAKOH 3aTBapama rnpekuaada K.

Cruka 4.

HUcnum mpaje 180 munyma. Huje 00360.6en0 nanywmarse cane 120 munyma 00 nouemka ucnuma.

Hcnummne 3a0amke npedamu ca UCHUMHOM C8ECKOM.




